

竞彩最新赛程 数说焦点对阵

注意！弗拉门戈客战四连败

■专题撰稿 马丁

截至6月27日本报发稿时，在国家体彩中心发布的全国联网单场竞猜(竞彩)足球游戏受注赛程中，6月28日凌晨1时至7月1日早晨之间开打的比赛一共有27场，其中包括瑞超、南美解放者杯、日职、韩足总杯、公开赛杯、巴西杯、美职足等一共七大类赛事。本期，我们选择于北京时间6月30日上午进行的南美解放者杯萨斯菲尔德对阵河床、托利马体育对阵弗拉门戈这两场比赛进行竞猜数据分析展望，供竞猜型彩票购彩者参考。

南美解放者杯是一项由南美洲各国顶级俱乐部球队之间进行的最高水平的国际足球赛事，赛事级别相当于欧洲冠军联赛，始创于1960年。按照南美解放者杯

目前的赛制，比赛由南美洲足联的10个成员的共47支球队参加，分别为上赛季解放者杯冠军、上赛季南美杯冠军，以及来自巴西的7支球队、阿根廷的6支球队、其它八个国家每国各有4支球队。其中，上赛季解放者杯冠军、南美杯冠军和巴西、阿根廷的各5支球队以及其它八个国家每国各2支球队总共28支球队直接进入小组赛。

南美解放者杯一共分为外围赛、分组赛和淘汰赛三个阶段进行。从16强淘汰赛即八分之一决赛开始直至冠军决赛，均以主客制两回合方式进行。2019年之前，在决赛中，如果两支足球队在90分钟内踢成平局，客场进球多的一方将获得冠军；如果客场进球难分高下，将直接以互射点球方式决出冠军。从2019年开始，

决赛改为在中立场地举行，采用一场定胜负赛制。

截至发稿时，2022年南美解放者杯即将迎来八分之一决赛首回合阶段赛事。

北京时间5月27日，2022年南美解放者杯小组赛全部结束，进入淘汰赛的16支球队产生。巴西、阿根廷各有6支球队晋级，巴拉圭有两支球队入围，哥伦比亚和厄瓜多尔各有一支球队杀入八分之一决赛。

小组赛结束后，各组形势和排名如下。

A组中，卫冕冠军巴西的帕尔梅拉斯队6战全胜，积18分，领先本组第二名多达10个积分强势晋级，是本小组中唯一全胜球队，狂入26球。帕尔梅拉斯也是所有球队中进球最多的，6场比赛只丢了3球，与F组榜首球

队阿根廷河床队并列防守最好球队。排名A组第二的是来自厄瓜多尔的埃梅莱克，以8个积分闯入16强。

B组中，巴拉圭自由队和巴西巴拉纳竞技队同积10分，最终前者以净胜球优势排名第一，巴拉纳竞技屈居第二。

C组中，阿根廷的拉普拉塔大学生队提前一轮获得小组第一，获得13个积分；同样来自阿根廷的萨斯菲尔德队排名第二，积8分。

D组中，巴西的米内罗竞技队和哥伦比亚的托利马体育队最终同积11分，米内罗竞技以净胜球优势名列第一，托利马体育队屈居次席。

E组中，阿根廷博卡青年队高居榜首，积10分；巴西的科林蒂安队名列次席，积9分。这一小组中的争夺堪称惨烈，直到最后一轮才确定哪两支球队能够小组出线。在最后一轮中，博卡青年队主场1比0险胜哥伦比亚的卡利体育队，以小组冠军身份昂首出线，而科林蒂安队则在主场1比1被玻利维亚的时刻准备队逼平，错失小组头名。

F组中，整体实力最强的阿根廷河床队在最后一轮主场8比

1血洗秘鲁利马联队，以积16分、高出第二名多达8分的骄人成绩拔得头名。排名次席的是来自巴西的福塔雷萨队，最终拿到8个积分。

G组中，阿根廷科隆竞技队提前一轮获得出线权，最终拿到10个积分，排名第一。巴拉圭的波特诺山丘队积8分，以1个净胜球的优势挤掉小组第三的巴拉圭奥林匹亚队，以次席身份进军八分之一决赛。

H组中，巴西劲旅弗拉门戈队提前两轮早早就拿到小组第一，最终以16个积分晋级16强。阿根廷的塔勒雷斯队则是提前一轮小组出线，积分为11分。

5月28日，2022年南美解放者杯八分之一决赛对阵抽签仪式在位于巴拉圭的南美足协总部进行。最终帕尔梅拉斯队、大学生队、米内罗竞技队、河床队、科隆队、弗拉门戈队、博卡青年队和自由队成为第一档球队，埃梅莱克队、萨斯菲尔德队、托利马体育队、福塔雷萨队、波特诺山丘、塔勒雷斯、帕拉纳竞技队和科林蒂安队成为第二档球队。

南美解放者杯八分之一决赛首回合比赛于6月29日打响，次回合比赛于7月6日开踢。



河床在阿甲第三轮0比1负于科隆竞技

解放者杯：托利马体育 VS 弗拉门戈

编号：周三 012 开赛：06-30 08:30

这是南美解放者杯八分之一决赛第一回合的一场对决。托利马体育来自哥伦比亚甲级联赛，弗拉门戈则是巴西甲级联赛中的一支传统球队。主队托利马体育在小组赛中是以D组第二身份出线，而客队弗拉门戈则是以提前两轮就获得F组头名的骄人战绩挺进16强。

在包括哥伦比亚甲级联赛、解放者杯等赛事在内的最近10场比赛中，托利马体育取得了6胜2平2负的战绩，不败率达到80%，胜率也有60%；其中最近5场赛事均为联赛，拿到3胜2负的成绩，没有平局结果打出，先后客场0比1负于波哥公平，客场1比0小胜麦独立，主场1比0力克恩维加多，客场1比3不敌麦国民，最近一场是在主场2比1复仇麦国民。

在这5场比赛中，一共打出第一指数3场、第三指数2场，没有第二指数赛果出现，双方单场进球总数在1球及以下的场次达到3场，且全部打出了以一球分胜负的比分，托利马体育的总得失球之比为5比5，“收支”相抵。

在包括巴西甲级联赛、南美解放者杯、巴西杯等赛事在

内的最近10场比赛中，弗拉门戈队取得5胜5负的战绩，没有平局出现，而且取胜多数在主场，输球则多数在客场，颇有“个性”，赢球率和输球率各占50%。值得一说的是，弗拉门戈在最近10个主场中拿到7场胜利，而在最近的客场表现中则是送上了一波四连败。在最近5场赛事中，弗拉门戈队在巴甲和巴西杯赛场双线出战，拿到2胜3负的表现，主场赢、客场输几成“定律”，先后客场1比3负于巴西国际，主场2比0战胜库亚巴，客场0比2不敌米竞技，客场1比2再负米竞技(巴西杯)，最近一场则是在主场3比0轻取米美洲。在这5场比赛中，一共打出2个第一指数、3个第三指数，没有第二指数赛果打出，双方单场进球总数有3场都在3球及以上，弗拉门戈的总得失球之比为7比7，没有“捞”到净胜球。

作为一支巴甲传统劲旅，弗拉门戈近一时期主要靠主场抢分，打出了一波主场两连胜，但相比之下客场表现低迷，迎来一波四连败。本次做客对决哥伦比亚强手托利马体育，恐怕要面临不小挑战。

解放者杯：萨斯菲尔德 VS 河床

编号：周三 011 开赛：06-30 08:30

这是南美解放者杯八分之一决赛首回合的一场赛事。两支足球队均来自阿根廷甲级联赛。

主队萨斯菲尔德在小组赛中是以C组第二身份出线。客队河床则是以F组头名晋级。值得一提的是，河床队22岁的前锋朱利安·阿尔瓦雷斯在小组赛最后一场比赛中独进6球，不过有消息称，这位小将在解放者杯小组赛结束后将前往英超曼城队效力。

在包括阿根廷甲级联赛、解放者杯、阿根廷杯等赛事在内的最近10场比赛中，萨斯菲尔德取得了5胜3平2负的战绩，不败率为80%，胜率为50%；其中最近5场是阿甲和阿根廷杯双线作战，拿到2胜1平2负的成绩，平局结果只打出1场，先后主场1比0小胜里瓦达维(阿根廷杯)，

主场0比1负于普拉坦斯，客场0比2不敌竞技，主场2比0击败罗萨里奥，客场1比1战平防御正义。

在这5场比赛中，一共打出第一指数2场、第二指数1场、第三指数2场，双方单场进球总数均在2球及以下，萨斯菲尔德的总得失球之比为4比4，得失均衡，球风倾向于保守。需要关注的是，在上述5仗中，该队有两场比赛没有取得进球，另有两场比赛的进球数均只有1球。

在包括阿根廷甲级联赛、解放者杯等赛事在内的最近10场比赛中，河床队取得5胜3平2负的战绩，不败率为80%，胜率为50%，这一数据与萨斯菲尔德完全一致。在其中最近5场赛事中，河床队全部是在阿甲赛场出战，

战绩为2胜2平1负，先后客场0比0战平防御正义、主场0比0战平图库曼、客场0比1负于科隆竞技，客场5比1轻取圣菲联合，最近一场则是在主场2比1力克拉罗斯。

在这5场比赛中，一共打出第一指数2场、第二指数2场、第三指数1场，双方单场进球总数有3场都在1球及以下，其中有两场打出了0比0的白卷比分，河床队的总得失球之比为7比3。

在历史交锋中，双方自2014年11月至今在阿甲、友谊赛中一共交手10次，菲萨菲尔德以2胜3平4负的成绩处于下风。两队最近一次过招是在今年2月6日的一场俱乐部友谊赛事中，在河床队的主场以0比0握手言和。

注

本版稿件中所称主客场是指竞猜型彩票对阵序列中的主客场，不一定是交战双方实际作赛的主客场，请投注者注意。